

2013年5月15日 星期三

癸巳年四月初六

第0176期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

发展快马加鞭 项目一马当先

崇阳实行倒逼机制抓招商

本报讯 记者刘文景、黄柱、特约记者蔡亚君报道：连日来，崇阳项目建设如火如荼：投资3亿元的稻花香酒业项目正在平整土地，投资1亿元的东莞铭达塑胶项目正在紧张建设，投资1亿元的深圳十方光电项目正在设计图纸……

截至4月底，该县共引进项目33个，合同资金73亿元。其中，工业项目20个，合同资金32.6亿元，同比增长63%，过亿元的项目达5个，刷新了该县项目建设纪录。

崇阳是传统农业大县，工业底子

薄，重大项目少。为打破这一局面，县委县政府一班人和全县干群用“踏石留印、抓铁有痕”的意志抓招商。县委确立今年为“招商引资突破年”，按照“每月签约两个项目、开工两个项目、建成两个项目”的倒逼机制，谋划实施招商引资和项目建设。

今年以来，该县40名县级领导全部受领了3000至5000万元的招商任务；105个单位及乡镇都分配了招商任务，一把手为招商责任人；组建24支专职招商小分队分赴经济发达地区驻点招商。明

确“三个三分之一”，即各单位三分之一的干部出去招商，三分之一的干部服务项目，三分之一的干部从事业务。

县委书记杨良锋提出，对掌握的项目信息，只要有一分的可能，就作百分的争取；对盯准的项目，只要有百分之一的希望，就作百分之百的努力；对签约的项目，一抓到底，全力服务。

该县以更加优惠的政策吸引客商，出台了对工业企业实行“零收费”的实施意见，对投资新建的工业项目，在企业登记和建设环节，免收企业登

记费、企业代码费、城市建设配套费等十几项行政事业性收费。

该县对招商项目实行“全天候、全方位、全过程”的“保姆式”服务，所有项目落户手续由政府代办。

县长杭莺说，发展快马加鞭，项目一马当先。为激励招商，该县对完成招商引资任务的乡镇部门前十名授予“先进单位”称号，部门招商小分队前三名各奖励2万元；对招商引资行动迟缓、完不成任务的单位、乡镇，在年终经济目标责任制考核评优中“一票否决”。

一河两岸南岸项目正式启动

力争明年3月份全面完工

划设计和建设中所面临的问题。

座谈会上，县人大主任王光新汇报了南岸项目建设规划方案。县委常委、组织部长金山、副县长姜崇俊及各相关单位负责人分别就项目规划方案提出意见与建议。

杨良锋要求，要加强组织领导，整个南岸建设要在一河两岸指挥部的领

导下进行，三桥至浮溪桥路段必须整体开工建设，可分路段实施；采取市场化的办法运作开发，高标准规划，高标准建设。

杨良锋同时要求，6月1日起，指挥部要重新抽调人员补充南岸建设，即日起组织人员登门入户，核定拆迁面积，下达拆迁通知，并制定出相应的补

偿标准；住建、城市管理执法局要加强监督管理，严禁乱搭乱建；天城镇、中津村、下津村等相关部门要抽调精干力量配合征地拆迁工作，确保8月份前完成拆迁工作。

杨良锋强调，各相关单位要积极筹措资金，抢时间，抓进度，力争明年3月份各项工程项目建设全面完工。



甘当铺路石

——访崇阳县影视城建设者陈志明

特约记者 全宗海 马丽娅

微胖的身材，话不多，黝黑的脸上淡淡的笑容。“作为指挥部工作人员，一定要认真研究图纸，记住每一张图，脑子里没有图，就很难发现问题。”陈志明放下手中的图纸后打开了话匣子。

保工期与时间赛跑

2011年年初，北京正东基业文化影视传播有限责任公司在崇阳注册成立湖北崇阳正基文化建设有限公司，并与崇阳县人民政府签订合作协议，计划投资14.65亿元，打造中国崇阳影视城。

“工欲善其事，必先利其器。”为确保影视城项目建设早日开工，2011年元月，该县从各单位抽调10余人组成影视城项目建设指挥部，负责综合协调、征地拆迁安置等前期工作，陈志明便是其中的一员。

为加快项目实施进度，指挥部倒排工期，项目建设就像在与时间赛跑。

从进驻指挥部的那一刻起，陈志明正低着头在看图纸。花白的头发，

就没有了休息日，每天从早8点到晚8点，加班是常事。为划定五星级园林酒店和影视城配套道路红线，7月酷暑，他带领规划设计人员进行实地测量，连续十几天头顶烈日，在布满荆棘的荒山穿行，手臂、脸上褪掉一层层皮；他亲临开挖路基现场，测算土石方量，敲定施工方案，指挥监督道路施工，整天嘴巴、鼻孔、耳朵上全是尘土……

“工期是铁定的，我们必须全力以赴，绝不能因为我们而影响工程的进度。”陈志明说。

建设用地有一片祖坟山，有明坟暗坟300多座要迁移，更为难的是权属涉及附近2个村5个组共100多户，坟山坟墓的权属难以分清，涉及坟地的村民矛盾不断，纠纷不止。为理清权属，他们先后到县档案局查阅了有关资料，走访老村民，连续10多个晚上到各相关村组召开村民会，最终才把坟山的权属确认。2011年腊月，他和同事每晚打着手电、冒着雨雪挨家串户与村民签订

移坟协议，一直到大年二十八深夜12点多才将全部协议签订完。

倾心为民解忧

为妥善解决征地拆迁户的生活实际问题，陈志明带领拆迁工作组跳出为了项目建设而拆迁的理念，把拆迁工作与维护社会稳定、控制违法建设、解决实际问题、谋求今后发展有机结合起来，为倾听群众诉求，把办公室“搬”进了老百姓的家里，将各类矛盾纠纷及时化解在第一现场。

原林科所内，15户老职工花了几十年的心血，培育出了200多个品种、700多种规格的苗木。听说要腾地搞建设，户户忧心忡忡。怎样才能适当处理苗木，又能最大限度地保障育苗人的利益？陈志明陷入沉思。多方寻求意见后，在县委领导的协调下，最终园林绿化公司以整体打包收购的方法，妥善解决了育苗人的补偿问题。

(下转第二版)

大招商 大突破 大发展

再造一条江汉路

财富专线 3390899/3392899

项目地址：崇阳天城国际解放路与新建中路交汇处（原县人民医院）



市领导到崇阳检查指导防汛工作时要求

完善应急预案 确保万无一失

本报讯 通讯员沈强报道：8日，市委常委、统战部长王汉桥、市委常委、组织部长余红岩一行到崇阳县检查指导防汛工作，要求进一步完善应急预案，组织好抗洪抢险应急队伍，确保关键时刻拉得出、打得响，确保人民群众生命财产安全。县领导杭莺、毛秀君、金山、石峰等陪同检查。

冒着倾盆大雨，王汉桥、余红岩一行实地察看了该县石龟电站、青山水库以及香山水库险情整改项目，每到一处，王汉桥、余红岩详细了解全县当前雨情和防汛工作开展情况。

检查中，县长杭莺介绍了全县防汛工作情况。今年以来，全县扎实开

展了汛前安全大检查活动，切实加强了水利基础设施建设，积极落实防汛物资和抢险队伍，并抓紧修订完善了各类预案。针对当前雨情，我县将进一步筑牢抗御水灾的思想防线，抓紧处理工程隐患，切实加强河道安全运行管理，储备足全防汛物资，确保防洪工作万无一失。

市领导指出，连日来，全市普降暴雨，防汛工作严峻。各级各部门要切实提高认识，密切关注雨情、水情变化，特别是重点区域、水库的安全度汛工作。要进一步落实责任制，强化措施，及时预报、预警，加强汛期的值班管理。

省市督查组到崇阳

检查指导社区建设

本报讯 通讯员杨的琰报道：6日，省市社区建设和社区居家养老服务督查组到崇阳检查指导工作。县领导杨良锋、廖建鸣、程文武、石峰等陪同检查。

据介绍，2012年，崇阳县社区建设和社区居家养老服务工作围绕“八个加强”的核心建设内容，树立“五个一流”的建设理念，共投入资金1650万元，新建社区2个、改扩建社区2个、开发配建社区2个，完成了年度目标任务，是咸宁市率先推广使用“中国社区标识”唯一的县。

督查组一行先后察看了天城镇

和平社区、桃溪社区、十字街社区和大集社区，参观了各社区服务大厅、文化活动室、康复室等，听取了各社区负责人的情况介绍。

通过实地察看和听取有关情况汇报，督查组对该县社区建设和居家养老服务工作给予高度评价，认为崇阳社区建设工作力度大，社区管理和服务工作很到位、有特点，同时要求，各社区要进一步优化管理，完善服务机制，加强社区公共基础设施建设和信息服务平台建设，推进崇阳社区建设和社区居家养老服务工作不断取得新突破。

崇阳收看全省纠风工作电视电话会

本报讯 特约记者陶然报道：5月9日上午，省政府召开纠风工作暨民主评议政风行风工作电视电话会议，安排部署2013年全省纠风工作，并对2013年全省民主评议政风行风工作进行动员。县委常委、纪委书记毛秀君，县委副书记、常务副县长郑耀英等收听收看电视电话会议。

全省纠风工作电视电话会议提出三点要求：一要切实增强做好纠风工作的使命感和责任感。二要扎实完成今年纠风工作各项任务。要敢于碰

硬，敢于解决难题，敢于解决热点难点问题，敢于解决顽症。三是确保今年纠风工作落到实处。切实抓好责任落实、监督检查、案件查处及源头治理，不得流于“一般化”和搞“一阵风”。

会议指出，今年全省将从落实民主政策，转变作风，依法行政、反腐倡廉、问题整改五个方面进行评议。这次行评活动，从现在开始到11月份结束，为期7个月，分动员部署、查找问题、集中整改、集中测评和总结表彰5个阶段进行。

崇阳举办办公室主任培训班

本报讯 特约记者王芳芳报道：9日，崇阳县办公室主任培训班在县委党校开班，来自各乡镇、县直各单位办公室主任130余人参加培训。县委副书记廖建鸣、县委副书记、常务副县长郑耀英出席开班典礼。

廖建鸣在开班仪式上要求，参训学员要明确学习培训的任务和重点，努力提高学习培训的效果，进一步提高理论思维、参谋服务、协调督办和开拓创新能力；要端正学习态度，遵守课堂学校纪律，以良好的学风圆满完成培训任务，达到理论武装、增强党性、更新知识的目的；要紧密结合个人工作实际，围绕中心，服务大局，突出工作重点，发挥自身优势，巩固好、拓展好、转化好这次学习的成果，创造性地做好办公室工作。

据悉，此次培训班为期3天，培训

内容包括办公室主任素质教育、政府工作规则及运行、日常事务和综合协调、公文写作、公文处理、机要保密、电子政务、目标考核与工作督查、来信来访办理、应急管理等。

山村骄子

——记湖北崇阳农牧股份有限公司董事长丁刚虎

特约记者 王新华

一个偏远的落后山村，引进了一家赫赫有名的上市公司正大集团；一个村办企业，成为咸宁首家、湖北省第三家在深交所成功挂牌企业；一个曾经小伙子讨媳妇都困难的地方，演变成全县人民向往的幸福热土。

点石成金造神奇的，是一个昔日名不见经传的农民，他就是崇阳县白霓镇后溪村党支部书记、湖北崇阳农牧股份有限公司董事长——丁刚虎。他连年被县委、县政府授予优秀共产党员、先进工作者、十佳村党支部书记，并当选省县人大代表、省第十一届党代表、全县第四届劳模；后溪村先后被授予全国生态文化村、全国生猪标准化示范场、全国协会先进单位、全省百佳村委会等称号。他的创业事迹曾被《湖北日报》图文并茂地作了专题报道，《湖北卫视》、《农村新报》、人民网等20多家权威媒

(下转第三版)

劳模风采

崇阳县昌华实业有限公司
湖北中健医疗用品有限公司
崇阳县示阳农牧股份有限公司
联 办